

■ 聚焦疫情防控

内蒙公布2例本土确诊病例行动轨迹

专家详细解读:疫情会卷土重来吗?

新华社电 记者从22日下午举行的内蒙古自治区新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会获悉,内蒙古满洲里市已对2例本土新冠肺炎确诊病例14天内的活动场所进行封闭管理、全面消毒,所有密切接触者均进行隔离医学观察,检测结果均为阴性。

病例1,包某某,男,55岁,家住满洲里市东山街道办事处馨园社区世纪金城1期,系环卫工人,主要负责四道街东山路至电视路街道卫生清理工作,每天骑自行车或步行上下班。11月20日,因腰痛拟住院,核酸检测

结果为新冠病毒核酸阳性,现在满洲里市人民医院隔离病房接受治疗。除工作场所外,该病例14天内到过商友谊中国银行、宏德大药房等地,目前上述场所已进行封闭管理、全面消毒。

病例2,孙某某,女,55岁,与病例包某某为夫妻关系,11月20日,陪同丈夫就诊时进行核酸检测,检测结果为新冠病毒核酸阳性,现在满洲里市人民医院隔离病房接受治疗。该患者在满洲里市北区街道办事处海关社区双子座西塔1804室做住家保姆。14天内除雇主家外,还到过超鲜海

鲜店、旺泉市场、东旭果蔬超市、双子座义乌小商品城、宇豪超市、广达农贸市场、志顺清真肉店、巴拉巴拉童装店、通源药房、国大药房、统一大药房等地,目前上述场所已进行封闭管理、全面消毒。

截至22日8时,满洲里市共排查、流调密切接触者194人,密切接触者的密切接触者248人,所有密切接触者均进行隔离医学观察,检测结果均为阴性。目前已同步开展流调溯源工作。

目前,满洲里市已设核酸检测点30个,投入采样人员558人,计划25日前完成全员核酸检测工作。

6天再增百万病例

美国新冠病例破1200万



近日,“医疗小丑”在以色列医学中心和新冠病人互动 新华社发

世界卫生组织21日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例达57274018例。

世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间21日15时47分(北京时间22时47分),全球确诊病例较前一日增加641669例,达到57274018例;死亡病例增加11752例,达到1368000例。

美国约翰斯·霍普金斯大学21日发布的新冠疫情最新统计数据,美国累计确诊病例已经超过1200万例,累计死亡病例超过25.5万例。美国从11月15日新冠累计确诊超1100万例仅用时6天就

又增100万例,而从1000万例增至1100万例也仅用时6天。

白宫冠状病毒应对工作组协调员伯克斯20日在接受媒体采访时表示,目前美国确诊病例上升的情况明显与以前截然不同,比以前更快、范围更广。

然而,面对不断恶化的疫情形势,美国政府并未及时出台强有力的防疫新举措。

随着感恩节假期的临近,防疫压力骤增。美疾控中心在一份关于如何庆祝感恩节的新指南中呼吁民众不要在假期出行,以降低感染和传播新冠的风险,并遵守戴口罩、勤洗手、保持社交距离等防疫措施。 据新华社

上海市新增2例本地新冠肺炎确诊病例

均系此前确诊病例的密接者

新华社电 来自上海市卫健委部门最新消息,22日上午,浦东新区卫健委在对此前确诊病例密切接触者排查中发现2例新冠肺炎确诊病例。

病例曹某某,男,46岁,系11

月20日确诊病例吴某某在浦东机场西区货运站同事。病例张某某,女,30岁,系11月21日确诊病例王某妻子。22日下午,经市、区疾控中心对上述2人进行新冠病毒核酸检测,结果均为阳性。经

市级专家会诊,结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,均被诊断为新冠肺炎确诊病例。

目前,已初步排查到上述2名病例密切接触者52人,正在落实集中隔离和采样检测。

疫情会卷土重来吗?

专家最新解读:冬季如何做好个人防护

上海20日新增的2例本土新冠肺炎确诊病例中的一例,吴某某,是在浦东机场UPS上海国际转运中心西区货运站做安检员。而11月9日,上海也有一例本土新冠肺炎确诊病例,王某某,他是在浦东机场西区航空货运站从事搬运工作。

和之前各地多起确诊病例都与进口冷链物品有关不同,王某某平时工作中接触的都是进口非冷链物品。这是否说明,进口非

冷链物品也有携带和传播新冠病毒的可能呢?如果是,又该如何防控?中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友就此进行了解读。

吴尊友说,进入冬季以后所有的国际货运环境类似于我们夏天所说的冷链,所以冬季低温造成“非冷链”趋于“冷链”效果。近期国际疫情严重,境外货品被污染风险加大。另一方面,冬季气温低,病毒在集装箱、货柜表面存活时间就会延长,接触

这些冷冻环境下的物品,感染风险就会增加。目前国内很多企业加强了环境的检测和人员的筛查,感染以后也能够及时地发现出来,多地还出现了进口非冷链物品造成了人员感染。因此国内进口“非冷链”货品也要按“冷链”标准管理,同时也要坚持货品采样检测,人员定期筛查,两项措施只要能够落实就不会造成大规模面积的人员感染。 据新华社

中强教育面向全社会招收公考学员培训

培训办法签协议不录用不收费

11月20日上午,记者了解到,针对近期郑州、中牟等地事业单位考试和明年省考,中强教育公考培训学校将面向社会招收学员培训,培训办法和考生签约协议,不录用不收费。 郑报全媒体记者 张朝晖

中强教育公考培训学校(以下简称中强教育)先后经过郑州晚报等全国50多家媒体多次报道,由公考培训专家、“六子登科”辅导者郭宗强校长发起。自2016年9月办学以来,现已先后在郑州中牟、驻马店、新乡、河南大学民生学院设立4个校区,已辅导500多名大学生通过公考被录用到国家、省、市、县(区)等各级不同工作岗位,即使是在今年受疫情影响,仍有91名学员通过考试被录用。

中强教育公考培训办法独特,学员过关率高,得到社会各界及学员家长普遍认可。

据中强教育负责人郭宗强校

长介绍,近年来中强教育公考培训硕果累累:2017年中牟县事业单位招聘72名事业编制人员,中强教育学员录用21人;2019年河南省考,中强教育学员102人参加考试,64人进入面试,46人录用;2020年河南省考,中强教育学员120人参加考试,77人进入面试,49人录用;2020年河南省委组织部从村支书中招录(聘)公务员和事业编制人员,中强教育培训6名学员,4人录用,其中2人分别获取郑州市六县(市)六区公务员和事业编制各第一名的最优成绩!

郑报全媒体记者采访了解到,中强教育师资力量雄厚,汇集

了全省乃至全国30多位公考专家联合办学,其主要授课师资行测全玉教授、申论及面试老师谭笑峰教授、公基及面试老师苗振教授等均是具有10年以上公考教学经验,他们授课针对性强、命中题率高,能够让学员在短时间内快速掌握考试核心考点。每次考试前学校都会安排针对性系统授课,其笔试均是由上述三位专家全程授课;考生进入面试后再由学校安排上述两位面试老师及郝笑龙、宋许、王亚萌、董欣欣等面试老师针对考生理论精讲、小班实战培训、一对一重点辅导,基本上会达到凡能进入面试考生大

多都能如愿考走。

除此之外,郭宗强校长根据10多年来的公考培训经验,所总结的独有的三条公考秘籍,也是助推考生能够顺利入围的法宝:一是走出思想误区是前提。所有学员入班前要进行测试,凡测试后被基本确定入班学员,均要再有家长参加进行全方位的心理疏导,让学生树立信心、坚定信念。

二是备考方法得当,可以事半功倍。根据10余年的经验,郭宗强总结出了“笔试三轮复习法四十天通过”“面试既精学理论又侧重实战模拟、小班培训、一对一重点辅导”等系列培训办法。

三是集中备考。为学生提供良好的学习环境和浓郁的学习氛围,管理模式类似高中毕业班。

郭宗强校长表示,中强教育的理念是凡所接收学员,不承诺会让每一位考生一次考走,但承诺只要坚持考走就是一定的;中强教育的目标是每接收一名学员,就要确保成功一例。学员家长反映,实际过关率情况也确实如此。

据了解,此次共限招50名学员,提前招满为止。如您及您周围亲朋好友有需求要抓紧预约! 培训地址:郑州市中牟中强教育总校区,联系电话:13598008198、18937850022、18639613203。